



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ  
1<sup>η</sup> Υ.Πε ΑΤΤΙΚΗΣ  
Γ.Ν.ΠΑΙΔΩΝ ΠΕΝΤΕΛΗΣ  
Ταχ. Δ/ση: Ιπποκράτους 8, Π Πεντέλη  
Υπηρεσία: Γραφείο Προμηθειών  
Πληροφ.: ANNA ΡΙΣΤΑ  
Τηλ . 213 2052 508 ή 518

Πεντέλη, 5/6/2024  
Αρ. Πρωτ.:7098/11.06.2024

**ΘΕΜΑ: Πρόσκληση Προμήθειας Εξωσυμβατικών Ειδών**

Το Γενικό Νοσοκομείο Παιδών Πεντέλης προτίθεται να προβεί στην ανάθεση της κάτωθι υπηρεσίας, με τη διαδικασία της δημοσίευσης στο διαδίκτυο κατόπιν συλλογής προσφορών για την:

**ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΙΑΤΡΙΚΩΝ ΑΕΡΙΩΝ ΤΗΣ ΜΟΝΑΔΑΣ  
ΕΝΤΑΤΙΚΗΣ ΘΕΡΑΠΕΙΑΣ (ΜΕΘ)**

Σχετ. 1) Την αριθμ. 6775/4-6-2024 Απόφαση Αν. Διοικήτριας σχετικά με την έγκριση σκοπιμότητας της ανωτέρω υπηρεσίας (ΑΔΑ:9Ψ45469Η24-ΖΥ2)

**ΕΚΤΙΜΩΜΕΝΟ ΣΥΝΟΛΙΚΟ ΚΟΣΤΟΣ :3.720,00€ ΣΥΜΠ ΦΠΑ 24%**

**ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ (ΤΕΧΝΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ): 213 2052 513 / 556/575**

Η αξιολόγηση θα γίνει από την τεχνική υπηρεσία

**ΥΠΟΔΕΙΓΜΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ**

A/A	ΕΙΔΟΣ	Μονάδα μέτρησης	Τιμή Μονάδος χωρίς ΦΠΑ	Συνολική τιμή χωρίς ΦΠΑ	ΦΠΑ	Τελική Τιμή	Κωδικός Παρατηρητηρίου	Τιμή Παρατηρητηρίου	
1									

Οι τιμές των προσφερομένων υλικών, δεν θα υπερβαίνουν τις αντίστοιχες ανώτατες τιμές (αν υπάρχουν), του Παρατηρητηρίου Τιμών της Ε. Π. Υ. Οι οικονομικές προσφορές που είναι ανώτερες από τις κατά ανωτέρω παραδεκτές τιμές, απορρίπτονται. (Εγκύκλιος ΕΠΥ 2269/19.3.2012 ΑΔΑ: Β445Θ-ΩΩΒ)

Οι προσφορές δύνανται να αποστέλλονται στο Γρ. Προμηθειών μέσω **e-mail: [promitheion@paidon-pentelis.gr](mailto:promitheion@paidon-pentelis.gr) μέχρι και ΔΕΥΤΕΡΑ 17/06/2024** και **μέχρι τις 10.00 π.μ.**

**Η ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΡΙΑ ΔΙΟΙΚΗΤΡΙΑ**

**ΕΥΣΤΑΘΙΑ ΚΑΤΟΙΚΟΥ**

## ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ

### **ΑΡΘΡΟ 1: Αντικείμενο**

Η περιγραφή αφορά στην επισκευή των εγκαταστάσεων ιατρικών αερίων (λήψεων και υποβιβαστών - ρυθμιστών πιέσεως οξυγόνου, ιατρικού αέρα, και ιατρικού κενού), στη ΜΕΘ του Νοσοκομείου.

### **ΑΡΘΡΟ 2: Επισκευή λήψεων ιατρικών αερίων**

Θα επισκευασθούν εικοσιοκτώ (28) λήψεις οξυγόνου, εικοσιτέσσερις (24) λήψεις κενού και εικοσιμία (21) λήψεις ιατρικού αέρα. Θα αντικατασταθούν τα ανταλλακτικά τους λόγω διαρροών και αποφράξεων.

### **ΑΡΘΡΟ 3: Επισκευή υποβιβαστών-ρυθμιστών πιέσεως ιατρικών αερίων**

Θα επισκευασθούν δύο (2) υποβιβαστές-ρυθμιστές οξυγόνου και δύο (2) υποβιβαστές-ρυθμιστές ιατρικού αέρα οι οποίοι τροφοδοτούν τη ΜΕΘ. Θα αντικατασταθούν τα αναλώσιμα ανταλλακτικά τους λόγω φθοράς των υφισταμένων.

### **ΓΕΝΙΚΟΙ ΟΡΟΙ**

1. Όλα τα υλικά που θα χρησιμοποιηθούν θα είναι γνήσια ανταλλακτικά του κατασκευαστή και σε συμφωνία και συμβατότητα με τα υφιστάμενα.

2. ΠΡΟΣΟΝΤΑ ΣΥΝΤΗΡΗΤΗ.

Ο συντηρητής οφείλει επί ποινή αποκλεισμού, να συγκεντρώνει τα ακόλουθα προσόντα:

- Να είναι εγκατεστημένος στην Αττική.
- Να είναι μέλος του αντίστοιχου εμποροβιομηχανικού ή βιοτεχνικού επιμελητηρίου.
- Να έχει πείρα στη συντήρηση εγκαταστάσεων παραγωγής και διανομής ιατρικών αερίων, **αποδεικνυόμενη με** αντίστοιχα **πιστοποιητικά ή βεβαιώσεις** εκδοθέντα από Ελληνικά Δημόσια Νοσοκομεία. Ειδικά για τον ιατρικό αναπνευστικό πεπιεσμένο αέρα και το ιατρικό κενό η εμπειρία στη συντήρηση πρέπει να αφορά στην παραγωγή των αερίων αυτών από μηχανήματα και συσκευές (αεροσυμπιεστές, αεροφυλάκια, ξηραντές, φίλτρα, αντλίες κενού, κenoφυλάκια, φίλτρα κ.τ.λ.).
- Εφόσον πρόκειται για φυσικό πρόσωπο να είναι διπλωματούχος ή πτυχιούχος (τεχνολόγος) Μηχανολόγος ή Ηλεκτρολόγος. Εφόσον πρόκειται για ΟΕ ή ΕΕ ένας τουλάχιστον από τους ομόρρυθμους εταίρους να έχει την παραπάνω ιδιότητα. Τέλος εφόσον πρόκειται για ΑΕ ή ΕΠΕ την ιδιότητα αυτή πρέπει να έχει ο γενικός διευθυντής ή ένα μέλος του Δ.Σ. ή ο διαχειριστής ή ένας εταίρος αντίστοιχα.
- Να διαθέτει πιστοποιημένο Σύστημα Διασφάλισης Ποιότητας (EN ISO 9001:2015 για συντήρηση συστημάτων παραγωγής και διανομής ιατρικών αερίων και για εμπορία, διάθεση, διακίνηση ιατροτεχνολογικών προϊόντων και συστημάτων παραγωγής και διανομής ιατρικών αερίων.
- Να διαθέτει πιστοποιημένο Σύστημα Διασφάλισης Ποιότητας (EN ISO 13485:2016) για συντήρηση συστημάτων παραγωγής και διανομής ιατρικών αερίων και για

εμπορία, διάθεση, διακίνηση ιατροτεχνολογικών προϊόντων και συστημάτων παραγωγής και διανομής ιατρικών αερίων

- Να διαθέτει πιστοποιητικό ορθής πρακτικής διανομής ιατροτεχνολογικών προϊόντων σύμφωνα με τη ΔΥ8δ/1348/2004.
- Να διαθέτει τεχνικούς (συνεργεία) που να κατέχουν άδεια τεχνίτη ιατρικών αερίων σύμφωνα με το ΠΔ 112/2012.

Για τη σύνταξη της προσφοράς τους οι ενδιαφερόμενοι πρέπει να επισκεφθούν και να μελετήσουν τις αντίστοιχες εγκαταστάσεις μετά από προηγούμενη συνεννόηση με τη Τεχνική Υπηρεσία από την οποία θα λάβουν τη «ΒΕΒΑΙΩΣΗ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ» την οποία θα προσκομίσουν απαραίτητως με τη προσφορά τους.